Πρακτικό Δ.Σ. Νο 31
του Σωματείου Εργαζομένων Νοσοκομείου Παπαγεωργίου

Σήμερα, την 5/10/2017, ημέρα Πέμπτη και ώρα 13:00, στα γραφεία του Σωματείου, πραγματοποιήθηκε Τακτική Συνεδρίαση του ΔΣ ΣΕΝΠ με τα κάτωθι θέματα ημερήσιας διάταξης:
1. Έγκριση Πρακτικών Δ.Σ.

2. Οικονομική Κατάσταση ΣΕΝΠ

3. Δικαστική Ενημέρωση

4. Κινητικότητα προσωπικού

5. Αποζημιώσεις εκπροσώπων ενόψει συνεδρίου ΠΟΕΔΗΝ

6. Συνδικαλιστικές άδειες

7. Χριστουγεννιάτικη γιορτή

8. Θέματα εκτός ημερησίας
Παρόντες από το ΔΣ, ήταν οι:

1. Λάμπρος Δερμεντζόγλου (Πρόεδρος)
2. Βαφειάδου Βασιλική (Γεν. Γραμματέας)

3. Ελένη Θεοδωρίδου (Αντιπρόεδρος)

4. Ηλιάδα Κοκαρίδα (Ειδ. Γραμματέας/Ταμίας)

5. Παναγιώτης Τουχτίδης (Μέλος)

6. Στέργιος Σαμαράς (Μέλος)

7. Ελευθερία Νικολιδάκη (Μέλος)

8. Αθανάσιος Τασιούδης (Μέλος)

9. Σοφία Ρούμκου (Μέλος)

Επίσης, παρόντα ήταν και τα κάτωθι μέλη του Σωματείου:

1. Βασίλειος Τσιντάρης

2. Σταύρος Χαλβατζής
3. Αναστασία Καραμητοπούλου
ΘΕΜΑΤΑ
Θέμα 1ο 

Ορίστηκε ότι σε κάθε συνεδρίαση του Δ.Σ. θα επικυρώνονται τα πρακτικά της προηγούμενης συνεδρίασης από όλα τα μέλη.
Θέμα 2ο 
Έγινε οικονομική ενημέρωση από τον Πρόεδρο.
Θέμα 3ο 
Έγινε ενημέρωση από τον Πρόεδρο σε θέματα που αφορούν εκκρεμότητες σε δικαστικά θέματα του ΣΕΝΠ.

Θέμα 4ο
Ο Πρόεδρος, έκανε μια ενημέρωση για την κινητικότητα, και την πρόθεση της Διοίκησης του Νοσοκομείου (μετά από θεσμική συνάντηση με τη Γ. Διευθύντρια κ.Μ. Γιογκατζή) να μην ενταχθεί στην κινητικότητα, με τη λογική του να μην φύγουν περισσότεροι από όσοι θα έρθουν.
Π. Τουχτίδης: Εμείς ως Σωματείο πολύ έγκαιρα, από τον Ιούνιο αναδείξαμε το θέμα, παρόλα αυτά ποτέ δεν τέθηκε επίσημα σε ημερήσια διάταξη στο ΔΣ του Νοσοκομείου. Πρέπει να γίνει ένα δηκτικό έγγραφο στη Διοίκηση για την κωλυσιεργία που επέδειξαν.
Α. Τασιούδης: Εμείς πιστεύουμε ότι ο νόμος αυτός της κινητικότητας είναι ένα χάιδεμα αυτιών για τους εργαζομένους, γιατί στην ουσία δεν υπάρχει κανένας δημόσιος φορέας στον οποίο να περισσεύουν εργαζόμενοι ώστε να καλύψουν θέσεις αλλού.. Επίσης, όσον αφορά στη Διοίκηση, επόμενο ήταν να μην αφήσει εργαζόμενους να φύγουν από το Νοσοκομείο.
Θέμα 5ο
Π. Τουχτίδης: καταρχήν να σας ενημερώσω ότι αναβλήθηκε το συνέδριο που θα παρακολουθούσε η ΕΥΑΕ. Δεύτερον, υπάρχει μια προηγούμενη απόφασή μας την οποία έως τώρα τηρούμε. Όσον αφορά το συνέδριο της ΕΔΟΘ, ορίζεται ως 20€ ημερήσια αποζημίωση (εντός του Νομού), με απαραίτητη προϋπόθεση τη φυσική παρουσία των συμμετεχόντων. Αυτή τη στιγμή είμαστε ανακόλουθοι, γιατί δεν έχουμε δώσει τα χρήματα, και πρέπει να πάρουμε μια απόφαση να δούμε τι θα κάνουμε. Το έλλο θέμα, είναι το επικείμενο συνέδριο της ΠΟΕΔΗΝ, το οποίο είναι αρκετά μεγάλο έξοδο, δεδομένου και των πολλών συμμετοχών, περίπου 10 άτομα. Νομίζω πρέπει να επικαιροποιηθούν τα ποσά, σίγουρα προς τα κάτω. Να ομαδοποιηθεί η μετακίνηση των ατόμων, και να γίνουν έγκαιρα οι εκλογές μήπως και βρούμε και αεροπορικά φθηνά εισητήρια.
Λ. Δερμεντζόγλου: Στο συνέδριο της ΠΟΕΔΗΝ, αυτή δεν καλύπτει τίποτε;

Π. Τουχτίδης: Καλύπτει την 3η μέρα. Το Σωματείο καλύπτει τις 2 και η ΠΟΕΔΗΝ την 3η μέρα. Λοιπόν, η ημερήσια αποζημίωση για τα μέλη του ΔΣ είναι 100€. Νομίζω ότι πρέπει να γίνει 50€ αυτό το ποσό.

Β. Βαφειάδου: Νομίζω ότι 50€ είναι μια αξιοπρεπής αποζημίωση που καλύπτει αρκετά τα ημερήσια έξοδα ενός συνέδρου. Οι καιροί είναι δύσκολοι και πρέπει να είμαστε φειδωλοί στα έξοδά μας, αλλά και να μην ζημιωνόμαστε από τις συνδικαλιστικές μας υποχρεώσεις. Συμφωνώ στα 50€.
Π. Τουχτίδης: Αν πάρουμε τώρα αυτήν την απόφαση, πρέπει να αφαρμοστεί και για την ΕΥΑΕ και για όλες τις δράσεις του Σωματείου συνολικά.
Λ. Δερμεντζόγλου: Συμφωνώ και εγώ στα 50€. Αλλά θέλω να πω και το εξής για την ΕΥΑΕ. Η επιτροπή αυτή είναι θεσπισμένη από το νόμο, είναι υποχρεωτική. Το Σωματείο έχει σαφή περιορισμό επιχορήγησης από τη Διοίκηση του Νοσοκομείου, η ΕΥΑΕ όμως όχι. Αυτό κάποια στιγμή νομίζω πρέπει να το δείτε.
Π. Τουχτίδης: Εντάξει, αυτό μπορούμε να το δούμε όταν ξαναπροκύψει συνέδριο. Το άλλο θέμα είναι τι θα γίνει με την ΕΔΟΘ και το συνέδριο που ήδη έχουμε πάει. 

Β. Βαφειάδου: Προσωπικά, πιστεύω ότι ειδικά για το συνέδριο της ΕΔΟΘ, πρέπει να καταργηθεί η ημερήσια αποζημίωση, για τους ευνόητους λόγους ότι γίνεται εντός πόλεως. Ότι έξοδο κάνουμε εκεί, θα τα κάναμε και στην εργασία μας (καφέ, δεκατιανό κτλ) και θεωρώ ότι είναι προκλητική η ημερήσια αποζημίωση σε αυτήν την περίπτωση.

Λ. Δερμεντζόγλου: Κι εγώ συμφωνώ ότι πρέπει να καταργηθεί η αποζημίωση για την ΕΔΟΘ, και θα μπορούσαμε να πάρουμε μια ad hoc απόφαση για το συγκεκριμένο συνέδριο, να μην επιχορηγηθούμε, και μελλοντικά το επανεξετάζουμε, μπορεί να αλλάξουν και οι συνθήκες.
Π. Τουχτίδης: Προτείνω ότι για το συγκεκριμένο συνέδριο πρέπει να δώσουμε έστω μια μειωμένη αποζημίωση, των 10€ γιατί όσοι παρεβρέθηκαν είχαν αυτό στο μυαλό τους και έκαναν τα ανάλογα έξοδα. Τουλάχιστον, για αυτούς που παρεβρέθηκαν, κρατούσα παρουσίες. Υπάρχει απόφαση μας σχετική παλιότερη.

Β. Βαφειάδου: Όλοι όσοι συμμετείχαν στο συνέδριο, παρεβρέθηκαν και δικαιούνται (θεωρητικά) την αποζημίωση, χωρίς να χρειαζόμαστε αστυνομικούς ή απουσιολόγους! Και η απόφαση αυτή εννοείται ότι πρέπει να αλλάξει όσον αφορά στις παρουσίες!
Λ. Δερμεντζόγλου: Συνολική πρόταση: όσον αφορά στα συνέδρια εκτός έδρας, 50€ η ημερήσια αποζημίωση, συν τα έξοδα μεταφοράς και διαμονής. Για την ΕΔΟΘ, μια ad hoc απόφαση για το περασμένο συνέδριο να μην πάρουμε την αποζημίωση, και το ξανασυζητάμε μελλοντικά.
Β. Βαφειάδου: Εγώ προτείνω όχι ad hoc απόφαση για την ΕΔΟΘ, αλλά να πάρουμε απόφαση να μην δίνεται καθόλου ημερήσια αποζημίωση στους συνέδρους της ΕΔΟΘ.

Π. Τουχτίδης: Εγώ εμμένω στη μειωμένη ημερήσια αποζημίωση των 10€ για την ΕΔΟΘ, και όσοι θέλουν, ας παραιτηθούν από το δικαίωμα αυτό, πρώτος εγώ παραιτούμαι. Όσο για τις εκτός μετακινήσεις, 50€ ημερήσια αποζημίωση συν τα έξοδα μετακίνησης και διαμονής.
Α. Τασιούδης: συμφωνώ με την πρόταση να μην υπάρχει αποζημίωση σε συνέδρια που γίνονται εντός πόλεως. Και υπάρχει και το θέμα, ότι όποιος θέλει να συμμετέχει σε ένα συνέδριο, θα πάει είτε υπάρχει η αποζημίωση είτε όχι. Και φυσικά δεν εννοώ ότι όπου υπάρχει ανάγκη δεν πρέπει να καλύπτει το Σωματείο οικονομικά, αλλά αναφέρομαι στον εκφυλισμό των συνεδρίων.
Λ. Δερμεντζόγλου: Ψηφίζουμε τις 2 προτάσεις, με το σκέλος για τις εκτός μετακινήσεις κοινό, και διαφορετικό το σκέλος για τις εντός της πόλεως μετακινήσεις-συνέδρια. 1η πρόταση: χωρίς ημερήσια αποζημίωση, 2η πρόταση: 10€ ημερήσια αποζημίωση, με δικαίωμα παραίτησης από αυτήν όποιου θέλει.
Ψήφισαν 8 μέλη την 1η πρόταση και ο Π. Τουχτίδης την πρότασή του.
Κατακυρώθηκε η 1η πρόταση.

Θέμα 6ο
Π. Τουχτίδης: Προτείνω να χρησιμοποιήσουμε την τελευταία ρύθμιση του νόμου για τις συνδικαλιστικές άδειες, κάτι που εμείς ως ΝΠΙΔ δεν κάνουμε, ώστε να λειτουργούμε ανοιχτό το γραφείο του Σωματείου, εκ περιτροπής όσοι θέλουν, μία φορά την εβδομάδα.
Α. Σαμαράς: Μπορούμε να λειτουργήσουμε το γραφείο, χωρίς τις συνδικαλιστικές άδειες, με ένα κουτί για να γράφει ο καθένας ότι θέλει να μας πει.

Β. Βαφειάδου: Το ζητούμενο είναι να υπάρχει κάποιος από εμάς εδ΄, να είναι ανοιχτό το γραφείο.

Α. Σαμαράς: Αν δεν έρχεται κανείς, δεν έχει νόημα να είναι ανοιχτό.

Β. Βαφειάδου: Μπορεί στην αρχή. Σιγά σιγά όμως θα το μάθουν οι εργαζόμενοι και θα έρχονται.

Ε. Νικολιδάκη: Εκτός από την επαφή με τους εργαζόμενους, με αυτόν τον τρόπο μπορούμε να οργανώσουμε καλύτερα το Σωματείο, πχ. Να ψηφιοποιήσουμε όλα τα έγγραφα, ένα ηλεκτρονικό αρχείο.
Λ. Δερμεντζόγλου: Οι συνδικαλιστικές μας άδειες, είναι θέμα επιχειρησιακής σύμβασης, επειδή δεν υπαγόμαστε στον δημοσιουπαλληλικό κώδικα. Σαφώς και την έχουμε μπροστά μας για να τις δούμε. Ο Παναγιώτης, έχοντας έννομο συμφέρον ως μέλος της ΕΔΟΔ, θα κάνει ένα ερώτημα στο Σ.Ε.Π.Ε. για να γνωμοδοτήσει για τις συνδικαλιστικές άδειες. Και μετά, ανάλογα θα δράσουμε.

Αποφασίστηκε ομόφωνα.

Θέμα 7ο
 Έγινε ενημέρωση από τον πρόεδρο, για την πρόθεση του Ιδρύματος Παπαγεωργίου να αλλάξει τον τρόπο και τον τόπο που διεξάγεται η Χριστουγιεννιάτικη γιορτή για τα παιδιά των εργαζομένων. Το Ίδρυμα Παπαγεωργίου ζήτησε τη γνώμη του Σωματείου. Ομόφωνα αποφασίστηκε ότι μπορεί η γιορτή σαφώς να γίνει διαφορετικά ή κάπου αλλού.
Θέμα 8ο 

Ενημέρωση από τον Πρόεδρο για έναν διαγωνισμό καλλιτεχνικής έκφρασης και δημιουργίας για την προαγωγή του μητρικού θηλασμού υπό την αιγίδα του Υπουργείου Υγείας. Το τμήμα ζωγραφικής μας μπορεί να συμμετέχει. 
Ο Π. Τουχτίδης μας ενημέρωσε για το θέμα της καθαριότητας των θαλάμων από τις βοηθούς θαλάμων, αφού μίλησε με την Κ. Αρβανίτη, πρόεδρο της Επιτροπής Νοσοκομειακών Λοιμώξεων, θέμα που τέθηκε σε προηγούμενο ΔΣ.
Κλείνοντας, ο Πρόεδρος μας ενημέρωσε για την ανάγκη παράστασής μας στο αυριανό ΔΣ του Νοσκομείου, στις 2μμ, για το θέμα των μετατάξεων.
               Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                           Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

    ΛΑΜΠΡΟΣ ΔΕΡΜΕΝΤΖΟΓΛΟΥ                                              ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΒΑΦΕΙΑΔΟΥ
