Πρακτικό Δ.Σ. Νο 35
του Σωματείου Εργαζομένων Νοσοκομείου Παπαγεωργίου

Σήμερα, την 06/02/2018, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:30, στα γραφεία του Σωματείου, πραγματοποιήθηκε Έκτακτη Συνεδρίαση του ΔΣ ΣΕΝΠ, ως συνέχιση της από 01/02/2018 συνεδρίασης. με τα κάτωθι θέματα ημερήσιας διάταξης:
1. Ενημέρωση για το επερχόμενο συνέδριο της ΠΟΕΔΗΝ
2. Ενημέρωση για το χορό του Σωματείου
3. Αίτημα εργαζομένων καθαριότητας για ένταξη στο ΣΕΝΠ
4. Νέα ΕΣΣΕ
Παρόντες από το ΔΣ, ήταν οι:

1. Λάμπρος Δερμεντζόγλου (Πρόεδρος)
2. Βαφειάδου Βασιλική (Γεν. Γραμματέας)

3. Ελένη Θεοδωρίδου (Αντιπρόεδρος)
4. Ηλιάδα Κοκαρίδα (Ταμίας)

5. Παναγιώτης Τουχτίδης (Μέλος)

6. Αστέριος σαμαράς (Μέλος)
7. Αθανάσιος Τασιούδης (Μέλος)

8. Σοφία Ρούμκου (Μέλος)

ΘΕΜΑΤΑ
Θέμα 1ο 

Ενημέρωση από τον Πρόεδρο για το έγγραφο της ΠΟΕΔΗΝ προς το Σωματείο, όσον αφορά στο επερχόμενο Συνέδριο.
Θέμα 2ο 
Ενημέρωση από τον Πρόεδρο για το ιδιωτικό συμφωνητικό που θα υπογραφεί με την εταιρία ΑΦΟΙ ΚΟΜΠΑΤΣΙΑΡΗΣ Ο.Ε. για την διεκπεραίωση του χορού του Σωματείου.
Θέμα 3ο
Ενημέρωση από τον Πρόεδρο, για αιτήματα των εργαζομένων του Αναδόχου της καθαριότητας του Νοσοκομείο, να εγγραφούν στο ΣΕΝΠ, με σκοπό να αποκτήσουν πρόσβαση στην έκπτωση για τις κάρτες απεριορίστων διαδρομών του ΟΑΣΘ. Ο Πρόεδρος είπε ότι ευχής έργο, είναι όσοι εργαζόμενοι ανήκουν στον ίδιο εργασιακό χώρο, να ανήκουν και στο ίδιο εργασιακό Σωματείο. Αλλά με βάση το καταστατικό ΣΕΝΠ, στο αρ.5 «…Το Σωματείο συγκροτείται από όλους τους εργαζόμενους (εργάτες, τεχνίτες, υπάλληλους, νοσηλευτές, ιατρούς κ.λ.π.) που συνδέονται με οποιαδήποτε σύμβαση εξαρτημένης εργασίας με το Νοσοκομείο Παπαγεωργίου, που αποδέχονται το καταστατικό του.» δυστυχώς δεν μπορούμε να τους εγγράψουμε.
Ο Α. Τασιούδης πρότεινε να πλησιάσουμε τους εργαζόμενους που εργάζονται μέσω ΟΑΕΔ, ΚΕΕΛΠΝΟ, στους Αναδόχους κτλ, να τους καλέσουμε σε συνελεύσεις και να τους κάνουμε κοινωνούς στα θέματά μας, να τους μιλήσουμε, και να τους εξηγήσουμε τους λόγους για τους οποίους θέλουμε να ενταχθούν στο ΣΕΝΠ, που δεν είναι φυσικά μόνο η κάρτα του ΟΑΣΘ. Πρότεινε να προγραμματίσουμε στο άμεσο μέλλον Συνέλευση για αλλαγή καταστατικού.
Όλοι συμφώνησαν, ότι παρότι όλοι θα θέλαμε να τους εντάξουμε στο Σωματείο, δεν γίνεται στην παρούσα στιγμή, λόγω του καταστατικού σκοπέλου.

Ο Πρόεδρος δεσμεύτηκε, σε ότι τον αφορά, ότι όταν αρθεί η σκόπελος του καταστατικού, είτε από Συνέλευση, είτε αν αλλάξει το εργασιακό καθεστώς των εργαζομένων στην καθαριότητα (Ατομικές Συμβάσεις), την επόμενη μέρα θα εγγραφούν στο Σωματείο. 
Θέμα 4ο
Ο Πρόεδρος πρότεινε να διεκδικηθούν τα εξής μέσω της νέας ΕΣΣΕ: η άδεια 22 ημερών σε υπαλλήλους που έχουν τέκνα, τα οποία πάσχουν από Δ.Α.Δ., η άδεια της ασθενείας των τέκνων (4 ημέρες), η άδεια των 10 ημερών για το γαλακτοκομείο (αίτημα που δεν έγινε δεκτό σε προηγούμενη διαπραγμάτευση και δεν έχουμε κανέναν λόγο να μην το βάλουμε ως αίτημα και σε αυτήν την διαπραγμάτευση), και η συνδικαλιστική άδεια. Σιγά σιγά θα μπούμε σε διαδικασία συναντήσεων με τους εκπροσώπους της Διοίκησης, μάλλον τη Διοικητική Διευθύντρια και την Προϊσταμένη του Γραφείου Προσωπικού.
Π. Τουχτίδης: Επιπλέον, θέλω να βάλουμε την προσωπική διαφορά για όσους κατέχουν ανώτερο πτυχίο και δεν κατέχουν αντίστοιχη θέση, ή αλλάζουν καθήκοντα με την μετάταξή τους. Αυτό θα είναι προσωπική διαφορά στον βασικό μισθό και όχι επίδομα. Σαφώς οι επιδοματικές ή άλλες τέτοιου είδους οικονομικές πολιτικές έχουν καταργηθεί από το νόμο αλλά οι προσωπικές διαφορές εξακολουθούν να ισχύουν.
Α. Τασιούδης: Προτείνουμε να διεκδικήσουμε τον 13ο και 14ο μισθό. Ήδη η διάθεση του κόσμου υπάρχει. Το 2ο είναι το ζήτημα της προσωπικής διαφοράς, όπως το έθεσε ο Παναγιώτης. Το 3ο είναι η άδεια για τους εργαζόμενους στα ΤΕΠ. Υπάρχουν ήδη το Νοσοκομείο στα Γιάννενα και νομίζω το Δαφνί στην Αθήνα όπου πάρθηκαν αποφάσεις από τα ΔΣ τους, και τους δόθηκαν 10 μέρες άδεια (κλειστού τμήματος). Όταν κάνεις μια διαπραγμάτευση, όταν διεκδικεί ο εργαζόμενος, διεκδικεί οτιδήποτε του φαίνεται χρήσιμο. Σε ένα γενικότερο πλαίσιο, όλοι διαπραγματευόμαστε την τιμή μας, την τιμή της εργατικής δύναμης, και σε αυτό το πλαίσιο είναι και οι άδειες που διεκδικούμε. Όσο όμως ο συνάδελφος δεν ασχολείται, δεν θα γίνει τίποτα. Εμείς είμαστε της άποψης να γίνει Γενική Συνέλευση για την επερχόμενη ΣΣΕ.
Π. Τουχτίδης: Η διαπραγμάτευση για τη ΣΣΕ γίνεται δια αντιπροσώπευσης.

Λ. Δερμεντζόγλου: Το κυρίαρχο και θεμελιώδες ζήτημα, είναι ότι είναι συλλογική διαπραγμάτευση. Επίσης, πρέπει να μαθαίνουμε από τα λάθη μας, έχουμε δει άσχημες διαπραγματεύσεις, όπου απέναντί μας βρέθηκε ο Νομικός Σύμβουλος του Νοσοκομείου, και είναι κάτι που δεν θέλουμε να το ξαναζήσουμε, γιατί ήταν μια επώδυνη στιγμή. Προτείνω εκπροσώπηση ΔΣ. ΣΕΝΠ απαρτιζόμενη από Λ. Δερμεντζόγλου, Β. Βαφειάδου, Π. Τουχτίδη, Α. Τασιούδη.

Α. Τασιούδης: Εμείς, από την ΑΣΥ θα δούμε ποιον θα στείλουμε.

Λ. Δερμεντζόγλου: Αρκεί να είναι μέλος του ΔΣ., το οποίο εκπροσωπεί το Σώμα.

Κατακυρώθηκε η πρόταση του Λ. Δερμεντζόγλου για εκπροσώπηση του ΔΣ. ΣΕΝΠ για την διαπραγμάτευση της ΣΣΕ, απαρτιζόμενη από Λ. Δερμεντζόγλου, Β. Βαφειάδου, Π. Τουχτίδη, Α. Τασιούδη (ή Ρούμκου).

               Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                           Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

   ΛΑΜΠΡΟΣ ΔΕΡΜΕΝΤΖΟΓΛΟΥ                                                ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΒΑΦΕΙΑΔΟΥ
